有機園 中國北京技師職業證照專案辦法

交流＋學習＋考察＋辦證

中國奧運商機700億美元，臺商力爭
北京申辦奧運成功所釋放的龐大商機，已經成為全球企業殷切垂涎的大餅，著名經濟學家王洛林認為，二○○八年北京奧運會之後，中國經濟將會保持快速增長。2007年中國經濟對全球GDP增長的貢獻度將提高到16%，專業的市場人士預測未來有可能將超過美國的貢獻，位居全球第一位。
中國１３億人口市場商機，您～準備好了嗎？
 有意參加者，請詳細閱讀內容 

兩岸三地工作圈正式成形
沒人能否認，一個新的「華商經濟體」正在成形。根據《天下》雜誌調查，2007年兩岸三地華商1,000大企業的成長速度是全球企業2倍，平均獲利率高達9％，更遠高於全球500大的6.4％。
台商用大陸人才，陸商一樣用台灣人才
根據2006年大陸官方發布的數字提供了相對印證：2006年末，持外國人就業證在大陸工作者達18萬人，比3年前增加了1倍。此外，在人人都要擠進大陸淘金時，才發現大陸工作機會雖多，卻因為人口眾多，競爭也相當激烈。

所以專業證照不僅成為大陸工作權的保證，也成為高薪的基石。 
由於大陸人口過多，為便於管理，官方規定各行各業工作執業都要有證照來認定基本的資格，也衍生了各種證照，其中以「師」級、而且是經過「中國國家勞動和社會保障部」核准的最為值錢，不僅可以就業，而且還具有開業資格。 

一證在手，世界通用   證照，全面發燒！
大陸於2005年10月1日實施「港澳台居民在內地就業管理規定」，明文指出在中國從事技術工種必須具備專業證照，同時，中國政府為加速與國際接軌，已與多個國家簽定了證書互認協議，包括英聯邦國家、美國、德國、日本、韓國等1百多個邦交國，持證者若要到上述國家移民就業，可作為辦理技能水平公證的有效證件，國家職業資格證書已廣泛被其他國家認可！此證照可終身使用，行遍天下，並利於技術移民創業或就業。
什麼是大陸職業證照 
證照是國家對合格者授予的職業資格證書，也是勞動者求職、任職、開業的資格憑證，更是用人單位招聘、錄用勞動者的主要依據，也是境外就業、對外勞務合作人員辦理技能水平公證的有效證件。
哪天派上用場，證照就是您的機會
當全球經濟出現疲態，亞太區域經濟卻在大陸躍升、南洋復甦兩大下發動機驅策下，表現令世人側目時，如何成為兩岸三地的搶手人才，「中國經驗」不是目標，而是手段。當證照成為「登陸」的主力，不只在中國、香港、新加坡，就連亞洲其他地區，如日本、韓國等地，都具有加分效果。

搶在2008年之前
目前大陸對台政策仍採寬鬆的態度，允許台灣民眾前往大陸考試。由於台灣民眾有語言及文化接近的優勢，加上良好的教育水準和訓練有素的專業，只要透過有效的考前輔導，大陸考證錄取比率不低。 
在2008年之前，大陸多項專業人才的需求率仍高，因此，證照考試的難易度較易掌握，台灣籍專業人士不妨利用此時機積極參與考照，在同文同種、語言沒有障礙的情況之下，多一份的準備，考取一張中國的職業資格證書，不但能夠提升我們未來的競爭力，更為自己未來在大陸地區的創業或就業贏取這張充滿無限商機的「門票」。

您是否對於到大陸工作躍躍欲試？證照就是你最佳的「通行證」。
中國職場熱燒，引爆大量人才需求，造就百萬個工作機會！

搶在2008年，是提升自我能力的最佳時機，持有國際證照將為自己就業、創業加分，前進華人市場，公共營養師專業證照最為亮眼！
 營養健康產業分析 
中國與膳食相關的慢性病 急增
中國經濟社會的高度發展，人民生活水平不斷提高，膳食結構發生了很大的改變，城鎮居民的營養健康問題日益突出。據中國衛生部、科技部和國家統計局聯合發佈的調查報告顯示，與膳食相關的高血壓、糖尿病、高血脂等慢性疾病發病率逐年上升，患者年齡不斷下降。其中估計高血壓患病人數達到1.6億、糖尿病患者人數2000萬、血脂異常患者人數1．6億、體重超重者達到2億。中國正面臨城市居民營養失調和農村居民營養不良的雙重挑戰。

根據國家發改委公眾營養與發展中心提供的資訊：「世界銀行分析，營養不良給發展中國家造成的勞動生產力的損失，為其國內生產總值的3％—5％。據此推算，我國每年由營養不良造成的損失可能高達5400億元至9000億元人民幣。」
國家強制準入再度升溫
即將出臺的《中國居民營養條例》規定：「所有的幼稚園、醫院、學校、酒樓、飯店、單位餐廳等必須配備專職營養師」。據此，100人以上的餐廳、餐飲單位，其菜肴不再是由廚師直接配製，而是在營養師的指導下，共同完成食譜的搭配、調理、調整等工序，以保證用膳者的合理營養搭配。

已經出臺的《直銷法》對從業人員做了嚴格的持證上崗要求，持有營養師和醫師資格的從業人員才真正具有銷售保健品的資格。

因此，增強民眾的營養觀念，改善食物結構，平衡膳食營養，提高全民營養水平，增進人民身體健康，是國民整體素質提高和促進社會經濟發展的迫切需要。

公共營養師  急缺400萬名
中國專職營養師不到2000人，一百多萬運動員更是只有6個專業營養師。如果按發達國家營養師人口比計算，缺少近400萬名營養師。醫院、單位食堂、營養食品企業、健身中心、學校、幼稚園等乃至家庭需要營養指導的地方普遍缺少公共營養師。在受訪的 403 所醫院中， 50%以上的醫院根本沒有營養科，真正具備營養師資格的人僅占22%，這是預警公共營養師的市場仍具有高潛力、無窮商機的市場，是未來的社會新貴。
月薪優渥  營養師前景無限
公共營養師的就業主要有六個方向，為餐飲單位或單位餐廳把關、營養品企業營養顧問或培訓師、美容營養顧問、減肥營養顧問、超市營養顧問、成為私人營養顧問等，就業方向與就業範圍十分寬泛，月收入最高達人民幣數萬元。工作領域包含：
1. 營養諮詢師：為個人、機構、商務組織提供有關營養、食療和餐飲服務等方面的專家建議，這類營養師一般在專業諮詢機構工作。
2. 公共保健營養師：在社會公共保健領域和社會服務部門工作，負責瞭解大眾的營養需求，確認社區中的營養問題，提出營養教育專案和健康促進戰略，並向其他公眾部門、專家和公眾提供訊息與諮詢服務。
3. 商務領域中的營養師：多為食品和制藥公司、市場協會和餐飲服務供應商服務。營養師們協助企業領導進行研究，對管理和市場提出專家性意見，促使企業生產出更好的食品和營養產品並投放市場。
4. 研究性營養師：通常在大學、保健機構和企業工作，負責制定研究專案的計畫並執行。這些專案能從根本上提高醫療護理水準，節約餐飲服務成本。
5. 診所營養師：通常在醫院、社區健身中心或保健機構工作，負責確診病人的營養問題，列 出保健計畫，並監督飲食變化的有效性。
6. 餐飲服務管理營養師：營養師加盟餐飲服務管理行業，使得不管是一日三餐還是零食小點都能夠安全、衛生、成本經濟地預備和配送。
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在中國勞動部制定公共營養師的國家職業標準，辦理中國技師級證照條件嚴謹
『有機園』通過申請審查，成功爭取推薦資格，協助論文撰寫，將可參加此免試書審專案
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由比重表可以得知，二級以上著重在培訓與經營管理，於中國等同專業講師資格！
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